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ПРОТОКОЛ  № 8 

засідання Приймальної комісії  

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу 
 

29.06.2023 р.          м. Лубни 
 

Присутні голова комісії:  Рева В.В. 

  члени комісії: Рудик А.В. 

         Литвиненко О.М. 

Турченко Т.В. 

Кушніренко О.А. 

     Кресюн В.М. 

       запрошені:   Махно С.С. 

                                 Чижмовська І.В. - уповноважена особа з питань  

                                                          запобіганню та виявлення корупції 
 

Порядок денний: 

1. Про розгляд листа Міністерства освіти і науки України від 26.06.2023 р.           

№ 1/9206-23 «Про вступ з документами про базову та повну загальну середню освіту, 

які містять помилки». 

2. Про розгляд листа Міністерства освіти і науки України від 27.06.2023 р.           

№ 3/3279-23 «Про використання в роботі листа Міністерства оборони України». 

3. Про внесення змін до Правил прийому на навчання до Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти в 2023 

році. 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Голову Приймальної комісії Реву В.В., який ознайомив присутніх із листом 

Міністерства освіти і науки України від 26.06.2023 р. № 1/9206-23 «Про вступ з 

документами про базову та повну загальну середню освіту, які містять помилки» 

щодо врегулювання Міністерством освіти і науки України питання вступу осіб, які 

виявили помилки у власному документі про базову або повну загальну середню 

освіту та у зв’язку з чим не можуть зареєструвати особистий електронний кабінет.  

З метою вирішення даної проблеми Міністерство освіти і науки України 

рекомендує таким вступникам звернутися до сервісу підтримки електронних 

кабінетів вступників (ДП «Інфоресурс») шляхом надсилання на електронну пошту 

підприємства відповідного електронного листа із додаванням відповідних копій. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Рудик А.В.. – відповідальний секретар Приймальної комісії, який акцентував 

увагу присутніх на тому, що у разі виявлення розбіжностей у даних, вказаних у 

документі про базову середню або повну загальну середню освіту, допущених 

внаслідок технічних помилок при оформленні документа, виправлення яких потребує 

заміни документа, Міністерство освіти і науки України дозволяє ДП «Інфоресурс» 

здійснювати в ЄДЕБО дії, необхідні для надання вступникам можливості реєстрації 

електронних кабінетів без заміни документа про відповідну освіту. 

Крім того, виступаючий повідомив, що відповідні інформаційні матеріали із 

додатками роздруковані і доведені до членів Приймальної комісії та запропонував 

дану інформацію взяти до відома та керівництва в роботі. 
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УХВАЛИЛИ: 

Інформацію, викладену у листі Міністерства освіти і науки України від 

26.06.2023 р. № 1/9206-23 «Про вступ з документами про базову та повну загальну 

середню освіту, які містять помилки» взяти до відома та керівництва в роботі. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Голову Приймальної комісії Реву В.В., який ознайомив присутніх із листом 

Міністерства освіти і науки України від 27.06.2023 р. № 3/3279-23 «Про використання 

в роботі листа Міністерства оборони України» щодо документів, які можуть 

використовувати під час вступу на навчання до закладів освіти учасників бойових дій 

або дітей учасників бойових дій, а також які документи, окрім документів, що 

підтверджує загибель (зникнення безвісти) одного з батьків, можуть 

використовуватися у якості підтвердження належності до цієї категорії вступників на 

навчання, якщо ці документи неможливо отримати з різних причин в умовах воєнного 

стану. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Рудик А.В.. – відповідальний секретар Приймальної комісії, який акцентував 

увагу присутніх на тому, що згідно з пунктом 2 Положення про порядок видачі 

посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни, затвердженого постановою КМУ від 

12.05.1994 року № 302, визначено, що документом, який підтверджує статус особи, 

яку визнано УБД, на підставі якого надаються відповідні пільги і компенсації, є 

посвідчення УБД. Іншого нормативно-правовими актами не передбачено. Також 

листом Міністерства оборони України наведено перелік необхідних документів для 

підтвердження категорії стосовно дітей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України. 

Виступаючий повідомив, що зазначений лист роздрукований і доведений до 

членів Приймальної комісії для використання в роботі. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію, викладену у листі Міністерства освіти і науки України від 

27.06.2023 р. № 3/3279-23 «Про використання в роботі листа Міністерства оборони 

України» взяти до відома та керівництва в роботі. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Відповідального секретаря Приймальної комісії Рудика А.В., який повідомив, 

що відповідно до п.2 Наказу Міністерства освіти і науки України від 06.06.2023 р.     

№ 682 «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства освіти 

і науки України» щодо затвердження змін до Порядку прийому на навчання до 

закладів фахової передвищої освіти в 2023 році, затвердженого Наказом Міністерства 

освіти і науки України від 15.03.2023 р. № 277 та п.3 Наказу Міністерства освіти і 

науки України від 27.06.2023 р. № 786 «Про внесення змін до наказу Міністерства 

освіти і науки України від 06.06.2023 р. № 682 «Про внесення змін до деяких 

нормактивно-правових актів Міністерства освіти і науки України» щодо 

затвердження змін до Змін до Порядку прийому на навчання до закладів фахової 

передвищої освіти в 2023 році, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки 

України від 15.03.2023 р. № 277, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

28.03.2023 р. за № 518/39574, затверджених наказом Міністерства освіти і науки  
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